

Georgia Highlands College Rome GHCPD (MARIETTA CAMPUS) ORI GA0081100 1100 SOUTH MARIETTA PARKWAY MARIETTA, GA, 30060

INCIDENT REPORT

Reported by: SGT W JOHNSON

Incident Types Label SSUED IN ERROR Incident Disposition

Offender

Report Disposition Method of Reporting

UNFOUNDED

Report Recorder Manager/Supervisor On Duty Manager/Supervisor Notified

SGT W JOHNSON

Incident Occurred Date Incident Occurred End Date Incident Discovered / Called In

01/24/2023 at 1547

Location Specific Location

MARIETTA CAMPUS ISSUED IN ERROR

Secondary Location Related Event

ISSUED IN ERROR

Report Synopsis/Overview

ISSUED IN ERROR

Narrative text

ISSUED IN ERROR

Prepared By:	Submitted Date
SGT W JOHNSON(WJohnson)	01/31/2023 1449
Signature	Reviewed By/Date
	GHCPD OFC WM MANSFIELD 01/31/2023 1449